



## 2. PsihoFest festival psihologije

FILOZOFSKI FAKULTET  
I. LUČIĆA 3, ZAGREB  
11 – 19 h

DVORANA	11,30-12,30	12,30-13,30	13,30-14,30	14,30-15,30	15,30-16,30	16,30-17,30	17,30-18,30	18,30-19,00
D1		NISKO SAMOPOŠTOVANJE predavanje	JESMO LI ZAISTA "OVCE"? predavanje	STRAH NAŠ SVAGDAŠNJI: ANKSIOSNI POREMEĆAJI predavanje	VRIJEDI LI BITI SAVRŠEN? predavanje	JE LI MAMA KRIVA ZA SVE? predavanje	ŠTO JE LIJEPO, TO JE DOBRO? predavanje	
D6		GENI + OKOLINA = LJUDI predavanje	g. HORVAT IDE NA TESTIRANJE predavanje	GLAZBA I POTROŠAČKO PONAŠANJE predavanje		ČUDESAN SVIJET PSIHOMITOLOGIJE predavanje		
D4	JESTE LI CVRČAK ILI MRAV? radionica	KAKO DJELUJE POLITIČKA PROPAGANDA? radionica		ZAŠTO LJUDI KOCKAJU? radionica	JESTE LI CVRČAK ILI MRAV? radionica	MIT O ORGANIZACIJSKOM PSIHOLOGU radionica		
A118	MISLITE DA STE PRONAŠLI IDEALNOG CIMERA? radionica	TOTALNO DRUKČIJI OD DRUGIH radionica	MOZAK NA AUTOMATSKOM PILOTU radionica	KAKO SE ZAUZETI ZA SEBE I SVOJA PRAVA? radionica	MISLITE DA STE PRONAŠLI IDEALNOG CIMERA? radionica	TOTALNO DRUKČIJI OD DRUGIH radionica	KAKO SE ZAUZETI ZA SEBE I SVOJA PRAVA? radionica	
A119	SAMO ŠTO? SAMOPOŠTOVANJE! radionica		KOMPETENCIJA JE U OČIMA PROMATRAČA radionica	MEDIJI I MOJE TIJELO radionica	KAKO IMATI VEZU KAKVU ŽELIŠ? radionica	SAMO ŠTO? SAMOPOŠTOVANJE! radionica		
A122	10 KORAKA DO PSIHIČKOG ZDRAVLJA radionica	KAKAV SAM ZAISTA? testirajte se	"NOGA U VRATIMA" ILI KAKO POSTIĆI POPUŠTANJE radionica	"NOGA U VRATIMA" ILI KAKO POSTIĆI POPUŠTANJE radionica	KAKO SE RIJEŠITI STRAHA OD JAVNOG NASTUPA? radionica	KAKAV SAM ZAISTA? testirajte se		
A123	PAMETAN KAO MAGARAC! radionica	JESTE LI PODLOŽNI MANIPULACIJI? radionica	KAKO OSTAVITI DOBAR DOJAM NA INTERVJUU ZA POSAO? radionica	PAMETAN KAO MAGARAC! radionica	MEDIJI I MOJE TIJELO radionica	JESTE LI PODLOŽNI MANIPULACIJI? radionica	TOČNOST U ZAKLJUČIVANJU I MENTALNO ZDRAVLJE radionica	
A229	4 SOBE PROMJENE radionica							
A212a	SLUŠAM, DAKLE JESAM / ŠTO MOŽEŠ UČINITI DANAS, OSTAVI ZA SUTRA... / KAD ODRASTEM BIT ĆU... demonstracije							
A224	NA GREŠKAMA SE UČI ★ demonstracija							
A203	PREVENCIJA NASILJA U ADOLESCENTSKIM VEZAMA demonstracija							
C-325	UM CARUJE, TRENIRAJ GA! ★ / ŠTO JE MUŠKARAC BEZ BRKOVA? demonstracije							
Odsjek za psihologiju	SLIKANJE ZA USPOMENU ★ Fotografirajte se i budite dio optičke varke ★							
A125	KAD SI SPRETAN LUPI DLANOM TI O DLAN! ★ Testirajte svoje psihomotorne sposobnosti ★							
A124	VELIČINA JE VAŽNA eksperiment	VELIČINA JE VAŽNA eksperiment			VELIČINA JE VAŽNA eksperiment			
aula	KUTAK ZA BUDUĆE BRUCOŠE Želiš studirati psihologiju? Na info štandu pitaj sve što te zanima							
	U LABIRINTU ★ Igra za klince ★							
	POSTERI Pogledajte postere sa zanimljivim temama iz psihologije							
D2	KINO O MOZGU Projekcije kratkih filmova							

Neke radionice imaju ograničen broj polaznika - prijave na registracijskom stolu u auli Fakulteta.

Sve dodatne informacije na info pultu u auli Fakulteta.